

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2023 06. 11. 2023 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Omelková Barbara, Bc., Ratajský Jan, Švestková Danuše, Hejtmánek Pavel, MUDr.,
Martínek Jaroslav, Ing., Černocho Jiří, Ing., Davidková Aneta, Mikulka Jan, Pourová Tereza,
Pour Lukáš DiS.

Omluveni: Balabuch Petr

Hosté: strážník MP p.Křepský

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Členové KMČ schválili program schůze

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Nové úsekové měření

Městská policie informovala KMČ o spuštění úsekového měření na ulici Dalimilova v úseku o délce 750 m od hasičské zbrojnice po začátek obce směrem Olomouc. Kriteria pro výběr délky a umístění radaru byla stanovena příslušným oddělením Policie ČR. Na nepokrytém úseku na ulici Štěpánovská bude probíhat pravidelné, namátkové měření stacionárním radarem.

2.2 Měření rychlosti na ulici Štěpánovská

KMČ a Městská policie se dohodli na namátkovém měření rychlosti na ulici Štěpánovská mobilním radarem

2.3 Dohled u přechodu

KMČ se dohodla s Městskou policií na změně času dohledu u přechodu u hasičárny. Nový čas byl stanoven 7:05 - 7:40 h

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Instalace lavičky - V realizaci

Instalace zrcadla - Předáno

Odplevelení chodníků - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 4/2023 ze dne 04. 09. 2023: Studie sportovní plochy. Projekt je ve fázi schvalování a byl představen komise. Zatím se plánuje realizace v roce 2024. Pro tuto chvíli je požadavek uzavřen. - Uzavřeno

Zápis č. 7/2023 ze dne 24. 07. 2023: Nové osvětlení dětského hřiště. Pro instalaci dalšího osvětlení je potřeba vypracovat projekt. Takový náklad zatím není v rozpočtu MMOI plánovaný. Proto se tento požadavek prozatím uzavírá. - Uzavřeno

Zápis č. 8/2023 ze dne 04. 09. 2023: Oprava lavičky - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Snížení rychlosti

KMČ žádá příslušné oddělení Magistrátu města Olomouc, aby podalo žádost ke správci komunikace 446 na pozemku č.776/1 o snížení rychlosti z dosavadních 90km/h na 50km/h. Jedná se o úsek od zastávky Pustatiny po vjezd do obce. Důvodem je téměř nemožné využití nového vjezdu/výjezdu do a z ulice Otakara Štěrbý, a stejně tak pohybující se chodci na silnici, kteří míří na autobusovou zastávku Pustatiny. Situace na této komunikaci a v jejím okolí je vážná a nebezpečná. Prosíme o zvážení instalaci bezpečnostních prvků označujících chodce na vozovce.

2 Točna autobusu v satelitu

KMČ žádá o vysvětlení, proč v rozpočtu města na rok 2024 není zahrnut projekt autobusové točny v satelitu na začátku obce, případně jaký je stav tohoto projektu. Množí se stížnosti a dotazy občanů.

8 Obecné informace

8.1 Projekt města - obnova chodníků

KMČ informuje občany Chomoutova o připravovaném záměru města Olomouc na renovaci chodníků. Budou preferovány větší úseky. Každá obec městská část má vytipovat 3 konkrétní úseky. Následně budou posouzeny odborem MMOI a vybrané chodníky budou realizovány v roce 2024. Žádáme spoluobčany o podání takových tipů na email kmc05@olomouc.eu.

8.2 Chomoutovský advent 2023

KMČ a SDH pořádá dne 2. 12. 2023 Adventní jarmark a poté každou sobotu Adventní setkávání na Koperníku. Nabízíme k bezplatnému pronájmu stánky na prodej zboží s vánoční tematikou nebo jiné produkty. Zájemci se můžou hlásit na mail kmc05@olomouc.eu.

8.3 Setkávání jubilentů

Dne 15. 11. 2023 proběhlo setkání jubilentů. V této podobě se již tyto setkání konali letos naposledy a od příštího roku se budou oslavy konat pod záštitou Magistrátu města Olomouce, a to pro všechny městské části. Děkujeme Daně Švestkové za péči o jubilanty a za pořádání těchto setkání.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2023

Datum schválení zápisu: 22. 11. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Omelková Barbara, Bc.

Zapsal/a:
Pourová Tereza

Ověřil/a:
Pour Lukáš DiS.